
Brookfield School

Parents/Carers Questionnaire - 5 Year Comparison

May 2018 % of % of % of 

Strongly  Agree  and Agree Disagree / Strongly Disagree        Don't Know / NA

answers answers answers

May-18 May-17 May-16 Jun-15 Jun-14 May-18 May-17 May-16 Jun-15 Jun-14 May-18 May-17 May-16 Jun-15 Jun-14

Total No. of respondents: 166 110 87 103 126 166 110 87 103 126 166 110 87 103 126

My child enjoys coming to Brookfield School 95.2 94.6 87.4 85.0 94.4 2.4 5.5 1.1 9.0 2.4 2.4 0 11.5 6 3.2

My child is making good progress 91.6 89.9 82.8 81.8 89.7 4.8 7.3 3.4 3.0 5.6 3.6 2.8 13.8 15.15 4.8

My child is encouraged to work hard and do their best 88.0 92.7 79.3 76.5 91.3 5.4 5.4 5.7 7.1 4.0 6.6 2.8 14.9 16.33 4.8

I think the teaching at Brookfield is good 92.8 92.8 83.9 88.9 92.0 4.2 5.5 5.7 6.1 6.0 3.0 1.8 10.3 5.05 4.0

The school caters well for the individual needs of my child 84.2 86.4 73.6 78.6 89.7 10.9 11.8 8.0 7.1 4.0 4.9 1.8 18.4 14.29 6.3

The school sets an appropriate amount of homework 77.3 80.0 63.2 66.7 64.3 17.2 14.5 18.4 16.2 17.1 5.5 5.5 18.4 17.17 18.3

The school communicates effectively with me about:

a)  my child's progress 81.2 81.8 67.8 77.0 85.7 15.2 18.2 8.0 8.0 1.7 3.6 0 24.1 15 11.8

b)  how to support my child's learning 81.9 81.9 69.8 72.0 84.0 15.7 17.2 12.8 7.0 2.5 2.4 0.9 17.4 21 11.8

c)  school events and activities 92.0 92.2 84.9 87.8 94.2 6.7 6.3 8.1 2.0 4.2 1.2 1.5 7.0 10.2 4.2

The school is welcoming and there are opportunities to get involved 89.6 91.9 89.7 87.9 92.9 6.1 4.5 4.6 2.0 0.8 4.3 3.6 5.7 10.1 6.3

The majority of children behave well at Brookfield 87.4 88.1 82.8 77.3 77.8 6.6 7.8 4.6 3.1 7.9 6.0 4.5 12.6 19.59 14.3

The school deals with incidents of bullying effectively 54.3 53.7 43.0 38.8 58.3 11.0 9.1 10.5 10.2 7.7 34.8 37.3 46.5 51.02 34.2

My child is kept safe at school 93.4 96.3 92.0 83.8 97.6 3.6 1.8 2.3 1.0 7.1 3.0 2.8 5.7 13.15 0.8

The school is encouraging my child to lead a healthy lifestyle 82.5 91.8 86.0 77.6 90.5 7.2 2.7 3.5 11.2 0.0 10.2 5.5 10.5 11.22 9.5

The school is well led and managed 80.7 89.1 85.1 84.8 90.5 10.8 7.2 5.7 3.0 3.2 8.4 3.8 9.2 12.12 6.3

The school is encouraging my child to contribute to wider community 76.5 82.7 72.1 74.7 71.4 6.0 3.9 3.4 2.0 6.3 17.5 13.6 24.4 23.23 22.2

Pupils from different backgrounds get on well with each other 94.0 96.4 94.2 90.8 90.5 2.4 0.0 1.2 0.0 0.0 3.6 3.6 4.6 9.18 9.5

My child enjoys a stimulating range of activities beyond the curriculum 83.7 91.8 80.5 81.8 85.3 10.9 5.5 8.0 7.1 0.3 5.4 2.7 11.5 11.11 12.9

My child is encouraged to persevere and collaborate with others 87.4 89.1 0.0 0.0 0.0 2.4 3.6 0.0 0.0 0.0 10.3 7.3 0.0 0.0 0.0

My child is encouraged to learn about rights and enage in RR behaviour 91.0 95.5 0.0 0.0 0.0 3.6 2.5 0.0 0.0 0.0 5.4 2.5 0.0 0.0 0.0

The school seeks my views and listens to my concerns 73.9 73.4 67.4 62.3 62.7 17.6 20.2 12.8 16.3 7.1 8.5 6.4 19.8 21.43 30.2

I would recommend Brookfield to another family 89.8 93.7 87.2 89.9 96.0 4.8 5.4 2.3 5.1 1.6 5.4 0.9 10.5 5.05 2.4
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